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Gentili Ospiti, 
l’I. C. Moro, Vi propone il seguente questionario con il quale vorremmo conoscere e verificare il grado di soddisfazione 
ottenuto e sondare la validità dell’iniziativa formativa a cui avete partecipato. Esso sarà un valido contributo per migliorare 
il nostro servizio. 
Il questionario sarà assolutamente anonimo e potrete restituirlo al personale predisposto all’uscita del Cinema Teatro 
Ariston. 
Grazie per la preziosa collaborazione. 

 

QUESTIONARIO di GRADIMENTO  
 

Osservazioni e suggerimenti  
___________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________ 

Grazie per la collaborazione. 

 

Come valuta le azioni di seguito riportate? 

Accoglienza organizzata dalla Scuola ( sede, posti a sedere, orario di svolgimento...) 

  Molto soddisfacente= 5   Soddisfacente = 4   Abbastanza soddisfacente= 3   Poco soddisfacente= 2   Per nulla soddisfacente= 1 

Completezza delle informazioni fornite sull’organizzazione dell’evento 

  Molto soddisfacente= 5   Soddisfacente = 4   Abbastanza soddisfacente= 3   Poco soddisfacente= 2   Per nulla soddisfacente= 1 

Spazi di discussione previsti dal programma 

  Molto soddisfacenti= 5   Soddisfacenti = 4   Abbastanza soddisfacenti= 3   Poco soddisfacenti= 2   Per nulla soddisfacenti= 1 

Interesse dell’argomento trattato  rispetto alle proprie esigenze professionali 

  Molto soddisfacente= 5   Soddisfacente = 4   Abbastanza soddisfacente= 3   Poco soddisfacente= 2   Per nulla soddisfacente= 1 

Possibilità di interagire con le figure professionali presenti 

  Molto soddisfacente= 5   Soddisfacente = 4   Abbastanza soddisfacente= 3   Poco soddisfacente= 2   Per nulla soddisfacente= 1 

Qualità delle risposte date  

  Molto soddisfacente= 5   Soddisfacente = 4   Abbastanza soddisfacente= 3   Poco soddisfacente= 2   Per nulla soddisfacente= 1 

Le aspettative attese all’inizio del corso in che percentuale sono state soddisfatte? (inserire X nella parentesi) 

(    ) 0                  (     ) 10 (   ) 20           (    ) 30 (   ) 40                              (    ) 50 (    ) 60     (   ) 70     (  ) 80 (  ) 90           (   ) 100 

Indichi la valutazione complessiva  

  Ottima= 5   Buona = 4   Sufficiente= 3   Appena sufficiente= 2   Insufficiente= 1 

Le risposte al presente questionario sono state fornite da: 
 Dirigente 
 Docente 
 Genitore 
 Altro 

 

 


